



# DANSK STYRKELOFT FORBUND

## DANISH POWERLIFTING FEDERATION

### Referat fra Bestyrelsesmøde 16.3.2019

Afholdes Hjejlevej 14 7480 Vildbjerg. Mødestart kl. 09.30.

Deltagere: Klaus Brostrøm, Lene Kjelgaard Jensen, Jørgen Rasmussen, Channe Hviid, Henning Grøn Thorsen, Alex Thorsen, Peter Andersen

Afbud: Ingen

Referent: Jørgen Rasmussen

#### 1. Endelig godkendelse af sidste mødes referat og beslutninger

Der var ingen bemærkninger

#### 2. Budget og regnskab

- a. Gennemgang og godkendelse af regnskabet

Lene gennemgik regnskabet og de enkelte poster hvorefter bestyrelsen underskrev regnskabet.

- b. Gennemgang og godkendelse af revisionsprotokollen

Revisionsprotokollen blev gennemgået og underskrevet

- c. Præsentation af bestyrelsens oplæg til budget 2019

Budgettet blev gennemgået og justeret og vil blive udsendt sammen med øvrige bilag til repræsentantskabsmødet.

#### 3. Behandling af evt. modtagne forslag fra klubberne

Bestyrelsen drøftede de indkomne forslag

#### 4. Egne forslag

Bestyrelsens forslag til repræsentantskabet blev gennemgået

#### 5. indkøb af nåle og plaketter

Det blev vedtaget at indkøbe et passende antal nåle og vimpler til uddeling ved internationale lejligheder.

## **6. Evt**

Peter Andersen orienterede omkring det kommende styrke mange kamp d.25. maj hvor der skal findes dommere til styrkeløft delen. Dommere der har mulighed for deltagelse bedes kontakte dommerudvalget.